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Kata Pengantar

Struktur Hewan merupakan suatu mata kuliah wajib untuk para mahasiswa Program Studi Pendidikan Biologi FKIP atau LPTK. Khusus di Program Studi Pendidikan Biologi FKIP Universitas Sriwijaya, mata kuliah ini pertama diajarkan pada semester genap tahun akademik 1992/1993.

Materi yang diajarkan dalam mata kuliah ini mencakup dasar-dasar histologi dan anatomi struktur tubuh vertebrata, termasuk struktur tubuh manusia, atau morfologi deskriptif struktur tubuh vertebrata. Sumber bacaan dan gambar diambil dari beberapa buku referensi. Berdasarkan pengalaman mengajar, maka pada semester genap tahun akademik 1999/2000 mulai dicobakan untuk menggunakan buku ajar yang telah disusun.

Edisi tahun 2010 ini semua bab telah direvisi dalam segi penulisan maupun penampilan gambar supaya lebih mudah untuk dipelajari. Hal-hal yang tidak dituliskan/dijelaskan di dalam buku ini, artinya harus dilengkapi dari sumber lain, dan dibahas lebih lanjut selama proses pembelajaran/tatap muka di dalam kelas maupun di laboratorium.
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